
Ressort: Auto/Motor

Umfrage: 54 Prozent der Radfahrer tragen nie einen Helm

Berlin, 27.04.2015, 11:38 Uhr

GDN - 54 Prozent der deutschen Radfahrer tragen laut einer Umfrage nie einen Helm. 23 Prozent gaben in der Forsa-Umfrage im
Auftrag von CosmosDirekt hingegen an, sich immer mit einem Helm auf den Sattel zu setzen. 

70 Prozent verzichten laut der Umfrage zudem auf das Tragen von reflektierender Kleidung, 82 Prozent auf eine Fahrradspange
beziehungsweise eine Hosenklammer und gar 94 Prozent auf Körperprotektoren. Für die Umfrage hatte Forsa 1.500 Bundesbürger
ab 18 Jahren befragt, die ein Fahrrad besitzen und es auch selbst nutzen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-53631/umfrage-54-prozent-der-radfahrer-tragen-nie-einen-helm.html
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